

## ПРОТОКОЛ № 9

засідання циклової комісії обов'язкових освітніх компонентів, що формують спеціальні компетентності зі спеціальності «Інженерія програмного забезпечення»

11 червня 2024 р.

м. Київ

**Присутні:** Овчарук І.В., голова циклової комісії, викладач вищої категорії, к.т.н.; Вайганг Г.О., викладач вищої категорії, к.т.н.; Овчарук В.О., викладач вищої категорії, к.т.н.; Омелянчук М. В., спеціаліст другої категорії; Мамаєв А.С., спеціаліст; Піддубченко М.В., спеціаліст; Олішинський Б.В., спеціаліст; Колмагорова М.А., завідувач лабораторії.

**Запрошені:** Ладюкова Г.С., завідувача відділення спеціальності «Інженерія програмного забезпечення» та «Економіка», Ямковий О.Ю., методист вищої категорії.

### Порядок денний

1. Звіт про роботу циклової комісії за 2023-2024 н.р.
2. Про результати моніторингу та схвалення проєкту освітньо-професійної програми «Розробка програмного забезпечення» спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення.
3. Аналіз успішності студентів з дисциплін циклу за 2-й семестр 2023-2024 навчального року.

#### 1. Звіт про роботу циклової комісії за 2023-2024 н.р.

**Слухали:** Овчарук І.В., голову циклової комісії, яка проінформувала про результати роботи циклової комісії в 2023-2024 н. р.

**Ухвалили:** прийняти інформацію про результати роботи циклової комісії до відома, продовжити працювати в наступному навчальному році над науково-методичною проблемою циклової комісії, працювати над удосконаленням навчально-методичного забезпечення дисциплін професійної підготовки, активізувати роботу для проходження акредитації спеціальності, проводити активну роботу по наповненню веб-сторінки сайту комісії.

**Ухвалили:** інформацію про педагогічне навантаження викладачів комісії прийняти до відома, працювати над поліпшенням профорієнтації, вступної кампанії, збільшенням контингенту студентів коледжу в 2024- 2025 н. р.

## **2. Про результати моніторингу ОПП та схвалення проєкту освітньо-професійної програми «Розробка програмного забезпечення» спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення.**

**Слухали:** Овчарук І.В., керівника робочої групи по розробці ОПП «Розробка програмного забезпечення», яка ознайомила зі змінами освітньо-професійної програми, що були внесені робочою групою після обговорень зі стейкхолдерами, здобувачами освіти, представниками академічної спільноти, а саме:

— перенесено з варіативної до обов'язкової частини навчального плану освітні компоненти «Вступ до спеціальності», «Автоматизовані системи обробки інформації», «Моделювання економічних і виробничих процесів», «Програмування для технологічного устаткування», «Економіка і організація виробництва»;

— розширено перелік вибіркових освітніх компонент для студентів з метою обрання ними тих дисциплін які поглиблюватимуть фахові компетенції, а саме включено до вибіркових освітніх компонент професійної підготовки дисципліни «Алгоритми та структура даних», «Основи програмної інженерії», «Основи теорії алгоритмів», «Програмна інженерія», «Технології розробки вебресурсів», «WEB-технології»;

— введено як обов'язковий освітній компонент дисципліну «Психологія особистості»;

— навчальну дисципліну «Охорона праці» замінено на «Охорона праці в галузі» і віднесено до обов'язкових компонент професійної підготовки;

— зменшено кількість кредитів для вивчення навчальної дисципліни «Іноземна мова (за професійним спрямуванням) з метою їх збільшення на вивчення фахових дисциплін;

— змінено назву навчальної дисципліни «Основи екології» на дисципліну «Екологія навколишнього середовища» і віднесено до загальних компонент професійної підготовки;

— включено до обов'язкових компонент загальної підготовки дисципліну «Основи військової підготовки та цивільного захисту»;

— відповідно до внесених змін скориговано структурно-логічна схема, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам і матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

**Виступили:** Ямковий О.Ю., який зазначив, що за час громадського обговорення пропозицій щодо змін проєкту освітньо-професійної програми не надійшло.

**Ухвалили:** схвалити проєкт освітньо-професійної програми «Розробка програмного забезпечення» підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення рекомендувати Педагогічній раді коледжу затвердити освітньо-професійну програму «Розробка програмного забезпечення» спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення на 2024-2025 н.р. з відповідними змінами.

### 3. Аналіз успішності студентів з дисциплін циклу за 2-й семестр 2023-2024 навчального року.

**Слухали:** Ладюкову Г.С., завідувача відділення, яка повідомила членам циклової комісії результати успішності здобувачів освіти з дисциплін циклу, вказавши на те, що в кожній групі є студенти, що мають академічну заборгованість.

**Ухвалили:** прийняти до відома інформацію щодо успішності здобувачів освіти, спрямувати роботу членів циклової комісії на поліпшення цих показників в II семестрі 2023-2024 н. р.

Голова циклової комісії



Ірина ОВЧАРУК

Секретар



Михайло ПІДДУБЧЕНКО